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Pierre Monteagudo
He dedicado miles de horas a la investigación y preparación de este libro. Considero probado que el astrofísico venezolano Héctor R. Rojas fue víctima de los poderes que gobiernan en la sombra. Sus valiosas aportaciones al programa espacial estadounidense fueron borradas de la historia con la complicidad de altos funcionarios públicos. Este trabajo es fruto del análisis de documentos y testimonios, junto con declaraciones de testigos y fuentes independientes, datos que arrojan luz sobre la vida de un hombre de bien, cuyo apellido aparece en línea con los de Ford y Kissinger en documentos oficiales recientemente desclasificados.
La posibilidad de que un científico de primer orden mundial, perteneciente al Programa Lunar Apolo de la NASA, y estrecho colaborador del Gobierno de los Estados Unidos, haya recibido la solicitud de analizar tecnología obtenida del Cosmos, tal como se hace evidente en este trabajo de investigación, es tan real como inquietante. Que luego haya sido obligado a guardar silencio bajo amenazas de todo tipo, es consecuencia de la actividad de algunos individuos siniestros que permanecen ocultos, cometiendo todo tipo de atrocidades, al amparo del poder establecido. Y me pregunto: ¿Cuál es la dimensión aproximada del ocultamiento? Pienso que conocer todos los detalles será imposible y podría resultar aterrador. De momento, arrojemos algo de luz sobre el caso Rojas, hasta donde la censura impuesta por las entidades gubernamentales involucradas nos lo permite.
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PRÓLOGO
Álvaro Martín
La historia venía de lejos, pero para mí comenzó el jueves 5 de julio de 2018. Aquel día inolvidable grabamos un episodio de Ecos de lo Remoto desde un lugar muy especial. Hicimos un programa de radio en uno de los tres puntos, alrededor del mundo, que sirvieron de unión entre nuestro planeta y la Luna, cuando aquellos valientes se embarcaron en una aventura que llevó al ser humano a traspasar las fronteras establecidas. Me refiero al Museo Lunar de Fresnedillas de la Oliva (Madrid), punto clave antaño, desde donde se avisó a la tripulación de la misión Apolo 11 que les quedaban treinta segundos para alunizar aquel 20 de julio de 1969. Donde hoy encontramos este museo lleno de piezas auténticas, así como reproducciones pertenecientes a distintas misiones espaciales, en aquella época se instaló una gran antena para contactar con los astronautas y que pudieran llevar a buen puerto su epopeya. Las otras dos estaban situadas en California y en Australia, de tal manera que los hombres del espacio nunca perdieran su cordón umbilical con el planeta azul.
Llevaba tiempo con ganas de entrevistar a Pierre Monteagudo, pero por guiños del destino fue aquel día y en aquel entorno privilegiado, rodeados de aparatos esenciales para la comunicación más allá de la Tierra. Además de hablar sobre las curiosidades y anécdotas de la llegada del hombre a nuestro satélite natural, quise que el programa sirviera también para romper una lanza a favor de todos los héroes anónimos, personas que apenas son recordadas pero cuyas aportaciones fueron vitales para que Neil Armstrong pudiera pronunciar las célebres palabras «este es un pequeño paso para el hombre, pero un gran salto para la humanidad», grabadas a fuego en el imaginario colectivo. 
Y hasta allí se desplazó el autor de este libro, puntual, luciendo una camisa color burdeos y su característica sonrisa serena. Tenía algunos datos que a vuelapluma pude seleccionar sobre Héctor R. Rojas, el que iba a ser protagonista del programa y asimismo de los esfuerzos y desvelos de Pierre. Lo que se contó aquella mañana me dejó tan sorprendido como entusiasmado, con ganas de saber mucho más sobre aquel científico venezolano. Pero antes, como si volviéramos a ser niños, nos maravillamos contemplando trajes de astronauta, antiguos recortes de prensa, la comida que se llevaban al espacio e incluso un frasco con vodka «espacial» ruso. Finalmente, junto con mi compañero radiofónico Israel Gordon nos sentamos en la mesa ante los micrófonos de Onda Madrid para hablar de historias silenciadas, de héroes que hoy dejarían de ser anónimos. 
A nuestras espaldas un montón de consolas y cables originales usados por aquellos hombres que se comunicaron con «Apolo», y por delante casi una hora de tertulia sobre este personaje que descubriríamos con gran asombro, mientras Monteagudo iba narrando su vida en un in crescendo en el que sus ojos brillaban más y más por momentos. Los cálculos que realizó Héctor R. Rojas tuvieron un papel esencial a la hora de posar el módulo Águila en la Luna (pues así se llamaba en clave la nave utilizada), favoreciendo el alunizaje en el mejor lugar posible. Probablemente sin él —al igual que sin Fresnedillas de la Oliva— este periplo podría haber tenido un amargo final, y apenas fue reconocido; más bien al contrario. En su trayectoria profesional, entre los que tendrían que haberlo ensalzado, solamente ha habido desacuerdos políticos, diplomacia fallida, intereses militares y… ¿presiones que van más allá de las palabras?, ¿memorias borradas intencionadamente? Una eminencia científica que tal vez se metió en terrenos pantanosos, pudiendo haber llegado a viajar al espacio, pero también —en lo terrenal— el ejemplo de un hombre hecho a sí mismo, el protagonista del libro suscita el interés allá por donde pasa mediante su heraldo, tal y como sucedió aquella mañana de julio de 2018 ante los allí presentes, y más tarde en forma de miles de oyentes en todo el mundo que conocieron por primera vez la existencia de un Expediente Rojas. 
Para que un libro cumpla su sagrada función de comunicación, de abrir mentes y de inspirar, en primer lugar es necesario que exista algo interesante que contar. En este caso es la apasionante vida de Rojas y su conexión con el Cosmos, un asunto que podría vincularlo (y de qué manera) con el fenómeno OVNI. Esto es el mensaje. Pero también hace falta una persona implicada en la causa, como lo es Pierre Monteagudo; un caballero andante que ha dedicado cientos de horas y miles de kilómetros a reivindicar la figura del astrofísico venezolano en tertulias, programas de radio, congresos, presentaciones... Pudo conocerlo, pero no en el mejor momento, pues el autor era tan solo un niño. O quizás sí que era el momento perfecto porque creo que en esa infancia fecunda se sembró una semilla que hoy florece en este gran libro. Esto es el emisor. Por último, antes de que empiece a degustar esta obra, querido lector, me quiero dirigir a usted para darle las gracias, simplemente por concederle una oportunidad a esta magnífica biografía. Porque faltaba un término más en esta ecuación literaria y es probablemente lo más importante: usted, es decir, el receptor. 

En Madrid, a 26 de noviembre de 2018.
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